ERRATA

From First-Order to Two Continuous Melting Transitions: Monte Carlo Study of a New 2D Lattice-Defect Model. W. JANKE, and H. KLEINERT [Phys. Rev. Lett. 61, 2344 (1988)].

The name of the second author should read H. Kleinert. In. Eq. (8) a minus sign is missing; i.e., it should read

$$c^{h}(x) = -4\beta^{R}l^{2}G_{2}^{(0)}(x)$$
.

One paragraph after Eq. (8), the expression for the renormalized stiffness constant should read

$$\beta^{R}(\beta_{c}^{(1)}) = (1/\pi)[2/(1+\nu)].$$

Quantized Multichannel Magnetotransport through a Barrier in Two Dimensions. R. J. HUAG, A. H. MAC-DONALD, P. STREDA, and K. VON KLITZING [Phys. Rev. Lett. 61, 2797 (1988)].

Equation (9), giving the magnetoresistance on the plateau for v=4 and $v_g=2$ and appearing as

$$R = \frac{h}{4e^2} \left(\frac{2}{1 + v_0/v_1} \right),$$

should have appeared as

$$R = \frac{h}{4e^2} \left(\frac{2}{1 + v_1/v_0} \right)$$